
Konec sveta in nova zemlja

2 Jaz pa jim rečem: »Ljube hčerke! Tako kot je bilo v Noetovih dneh, bo tudi tedaj;
ljubezen se bo zmanjšala in se popolnoma ohladila, vera v čisti življenjski nauk in
Božje spoznanje z nebes se bo spremenila v temno mrtvo praznoverje, polno laži in
prevare, in oblastniki bodo spet izkoriščali ljudi kot živali in jih bodo povsem
hladnokrvno in brezvestno pobijali, če se ne bodo brez ugovora vdali v voljo bleščeče
oblasti! Mogočniki bodo reveže mučili z različnim izsiljevanjem in bodo vsakega
svobodnejšega duha preganjali in zatirali z vsemi sredstvi, in s tem bo prišla nad ljudi
najhujša stiska, kakršne na zemlji še ni bilo! Toda potem se bodo ti dnevi skrajšali
zaradi mnogih izvoljenih, ki jih bo najti med reveži; kajti če se to ne bi zgodilo, bi lahko
propadli celo izvoljeni!
3 Dotlej pa bo minilo še tisoč in ne še enkrat polnih tisoč let! Kmalu nato pa bom
poslal med uboge ljudi iste angele, ki jih vidite tukaj, z velikimi pozivnimi pozavnami!
Ti bodo duhovno umorjene ljudi te zemlje tako rekoč obudili iz grobov njihove noči; in
kakor se vali ognjeni steber od enega konca sveta do drugega, bodo ti mnogi milijoni
obujenih planili nad vse oblasti tega sveta, in nihče več se jim ne bo mogel upirati!
4 Potem bo zemlja spet raj in Jaz bom za vedno vodil Svoje otroke po pravi poti.
5 Toda po preteku tisoč let odtlej bo knez noči še enkrat osvobojen, a le za zelo
kratek čas sedmih let in nekaj mesecev in dni zaradi samega sebe, ali za popolni
padec ali za mogočo vrnitev.
6 V prvem primeru bo potem zemlja v svojem najbolj notranjem delu spremenjena v
večno ječo; toda zunanja zemlja bo ostala raj. V drugem primeru pa bo zemlja
preoblikovana v nebesa, in smrt mesa in duše bo za večno izginila! - Kako pa to in ali
sploh bo tako? Tega ne sme vnaprej vedeti niti prvi angel v nebesih; to ve edino Oče.
Tega, kar sem vam zdaj razodel, za zdaj ne povejte nikomur, dokler ne boste čez
nekaj zemeljskih let slišali, da sem bil povišan z zemlje! «
Jakob Lorber
Janezov veliki evangelij
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